ŠIAURĖS VAKARŲ LIETUVOS VIETOS VEIKLOS GRUPĖS
VALDYBOS NARIŲ POSĖDŽIO PROTOKOLAS

2019-07-19 Nr. 7
Mažeikiai

Posėdžio data – 2019 m. liepos 19 d., 14.30 val.
Posėdžio vieta – Laisvės g. 39-1, Mažeikiai.
Posėdžio pirmininkė – Albina Kiudulienė.
Posėdžio sekretorė – Dangira Undžienė.

Dalyvavo: Anita Avdaljan, Paulius Auryla, Mantas Badaukis, Sigutė Bernotienė, Inga Derkintienė, Albina Kiudulienė, Rūta Narmontienė, Dangira Undžienė.
Kviestieji asmenys: Šiaurės vakarų Lietuvos vietos veiklos grupės pirmininkė Loreta Rubežienė, administratorė Daiva Baranauskienė.
DARBOTVARKĖ:
1. Dėl Vietos projektų finansavimo sąlygų aprašo pagal VPS prioriteto „Socialinės ir ekonominės veiklos galimybių didinimas, kuriant mažąją infrastruktūrą, ugdant bendruomeniškumą ir stiprinant socialinę įtrauktį“ priemonės „Pagrindinės paslaugos ir kaimų atnaujinimas kaimo vietovėse“ 2 veiklos sritį „Parama investicijoms į kaimo kultūros ir gamtos paveldą, kraštovaizdį“ (LEADER-19.2-6.2) tvirtinimo. 
Pranešėja L. Rubežienė.
2. Dėl „Paprasto kvietimo teikti vietos projektus Nr. 17“ paskelbimo.
Pranešėja L. Rubežienė.
3. Dėl projekto „Turizmo vystymas. Nuo tradicijų prie modernaus verslo“ įgyvendinimo 
(informacijos pateikimas apie įgyvendinimo eigą). 
Pranešėja L. Rubežienė.
4. Dėl 2019 m. liepos 12 d. Irenos Atkočaitienės prašymo.
5. Dėl L. Rubežienės atostogų.
Pranešėja A. Kiudulienė.
6. Kiti klausimai.

Posėdžio pradžioje A. Kiudulienė informavo, kad 2019 m. liepos 15 d. gautas UAB „Sarima“ vadovo Rimanto Savicko prašymas, kurį reikia apsvarstyti, todėl pasiūlė papildyti darbotvarkę klausimu „Dėl UAB „Sarima“ prašymo Nr. 19/07“.  
Balsuota: už – 8 (vienbalsiai).
NUTARTA. Papildyti posėdžio darbotvarkę:
6. 1. Dėl UAB „Sarima“ prašymo Nr. 19/07.  

1. SVARSTYTA. Vietos projektų finansavimo sąlygų aprašo pagal VPS prioriteto „Socialinės ir ekonominės veiklos galimybių didinimas, kuriant mažąją infrastruktūrą, ugdant bendruomeniškumą ir stiprinant socialinę įtrauktį“ priemonės „Pagrindinės paslaugos ir kaimų atnaujinimas kaimo vietovėse“ 2 veiklos sritį „Parama investicijoms į kaimo kultūros ir gamtos paveldą, kraštovaizdį“ (LEADER-19.2-6.2) tvirtinimas. 
Pranešėja L. Rubežienė supažindino valdybos narius su svarstomu Vietos projektų finansavimo sąlygų aprašu, paaiškino atrankos kriterijus, apibūdino išlaidų tinkamumą, reikalavimus pareiškėjams ir pasiūlė jį patvirtinti.

Balsuota: už – 8 (vienbalsiai).

NUTARTA. Patvirtinti Vietos projektų finansavimo sąlygų aprašo pagal VPS prioriteto „Socialinės ir ekonominės veiklos galimybių didinimas, kuriant mažąją infrastruktūrą, ugdant bendruomeniškumą ir stiprinant socialinę įtrauktį“ priemonės „Pagrindinės paslaugos ir kaimų atnaujinimas kaimo vietovėse“ 2 veiklos sritį „Parama investicijoms į kaimo kultūros ir gamtos paveldą, kraštovaizdį“ (LEADER-19.2-6.2).

2. SVARSTYTA. „Paprasto kvietimo teikti vietos projektus Nr. 17“ paskelbimas.
Pranešėja L. Rubežienė pasiūlė kvietimą skelbti nuo rugpjūčio 1 d. iki rugsėjo 30 d. 

Balsuota: už – 8 (vienbalsiai).

NUTARTA. Pritarti „Paprasto kvietimo teikti vietos projektus Nr. 17“ paskelbimui nuo 2019 m. rugpjūčio 1 d. iki rugsėjo 30 d. (Dokumentas pridedamas).

3. SVARSTYTA. Projekto „Turizmo vystymas. Nuo tradicijų prie modernaus verslo“ įgyvendinimas. 
Pranešėja L. Rubežienė pateikė valdybos nariams informaciją apie projekto „Turizmo vystymas. Nuo tradicijų prie modernaus verslo“ įgyvendinimo eigą.

4. SVARSTYTA . 2019 m. liepos 12 d. Irenos Atkočaitienės prašymas.
A. Kiudulienė supažindino valdybos narius su gautu 2019 m. liepos 12 d. I. Atkočaitienės prašymu priimti ją į VVG narius kaip fizinį asmenį. Yra dviejų VVG narių rekomendacijos. L. Rubežienė priminė, kad I. Atkočaitienė, buvo deleguota Mažeikių bibliotekininkų draugijos, Mažeikių r.savivaldybės tarybos, dalyvavo ŠVLVVG veikloje nuo pat jos įkūrimo pradžios. Išėjusi į užtarnautą poilsį, nori dalyvauti VVG veikloje kaip fizinis asmuo. 

 Balsuota: už – 8 (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti Ireną Atkočaitienę į ŠVLVVG narius kaip fizinį asmenį.

5. SVARSTYTA. L. Rubežienės atostogų prašymas.
Pranešėja A. Kiudulienė informavo, kad gautas L. Rubežienės prašymas išleisti atostogų nuo 2019 m. liepos 22 d. iki rugpjūčio 16 d.

Balsuota: už – 8 (vienbalsiai).
NUTARTA:
1. Suteikti L. Rubežienei kasmetines atostogas nuo 2019 m. liepos 22 d. iki rugpjūčio 16 d.
2. Įgalioti Juozą Vitkauskį pavaduoti L. Rubežienę jos atostogų laikotarpiu.
6. SVARSTYTA. Kiti klausimai. 
6. 1. UAB „Sarima“ prašymas Nr. 19/07.  
Pranešėja L. Rubežienė informavo valdybos narius, kad 2019 m. liepos 15 d. į Šiaurės vakarų Lietuvos VVG raštu Nr. 19/07 kreipėsi pareiškėjas Rimantas Savickas (UAB „Sarima“) dėl vietos projekto „UAB „Sarima“ investicijos į verslo plėtrą kaimo vietovėje“, Nr. MAŽE-LEADER-6A-D-4-2, papildomų duomenų pateikimo ir informavo. Valdybos nariai įvertino tai, kad pareiškėjas planuoja įsteigti dvi darbo vietas jauniems žmonėms iki 40 metų, sąžiningai vykdė įsipareigojimus, įgyvendindamas 2008–2014 m. ŠVLVVG strategiją, nutarė prašyti Nacionalinės mokėjimo agentūros pritarimo pasirašyti sutartį projektui „UAB „Sarima“ investicijos į verslo plėtrą kaimo vietovėje“, Nr. MAŽE-LEADER-6A-D-4-2 įgyvendinti.
Balsuota: už – 8 (vienbalsiai).
NUTARTA. Kreiptis į Nacionalinę mokėjimo agentūrą su prašymu pritarti sutarties pasirašymui projektui „UAB „Sarima“ investicijos į verslo plėtrą kaimo vietovėje“, Nr. MAŽE-LEADER-6A-D-4-2, įgyvendinti. 
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Posėdžio pirmininkė                                                                                            Albina Kiudulienė 

Posėdžio sekretorė                                                                                               Dangira Undžienė



