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Posėdžio data – 2019 m. birželio 11 d., 16 val.
Posėdžio vieta – e posėdis.
Posėdžio pirmininkė – Albina Kiudulienė.
Posėdžio sekretorė – Dangira Undžienė.

Posėdyje svarstomais klausimais nuomonę pateikė raštu: Albina Kiudulienė, Inga Derkintienė, Anita Avdaljan, Dangira Undžienė, Rūta Narmontienė, Kęstutis Mažonas, Andrius Ramonas.

DARBOTVARKĖ. Dėl dalyvių, vykstančių į tarptautinio projekto „Turizmo vystymas, nuo tradicijų prie modernaus verslo“ meistriškumo kursus, rengiamus Latvijos Respublikos Satekos vietos veiklos grupės, sąrašo tvirtinimo.

SVARSTYTA. Dalyvių, vykstančių į tarptautinio projekto „Turizmo vystymas, nuo tradicijų prie modernaus verslo“ meistriškumo kursus (Latvijos Respublika, Satekos vietos veiklos grupė), sąrašo tvirtinimas.
Kvietimas vykti į projekto partnerių VVG „Sateka“ rengiamus meistriškumo kursus buvo skelbiamas viešai Šiaurės vakarų Lietuvos VVG tinklapyje www.svlvvg.lt. Buvo gauti Antano Naujoko (atsisakė vykti), Vilmos Vžesniauskienės, Jelenos Kryževičienės, Birutės Jonkuvienės prašymai.

Balsuota: už – 7. 

NUTARTA.  Patvirtinti Vilmos Vžesniauskienės ir Jelenos Kryževičienės, Ukrinų kaimo bendruomenės narių, Birutės Jonkuvienės, ekologinio Jadvygos Balvočiūtės vaistažolių ūkio direktorės pavaduotojos-agronomės kandidatūras dalyvauti vietos veiklos grupės „Sateka“  rengiamuose meistriškumo kursuose 2019 m. birželio 19–20 d.  



Posėdžio pirmininkė                                                                                            Albina Kiudulienė 

Posėdžio sekretorė                                                                                               Dangira Undžienė

