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Posėdžio data – 2019 m. liepos 8 d., 17 val.
Posėdžio vieta – e posėdis.
Posėdžio pirmininkė – Albina Kiudulienė.
Posėdžio sekretorė – Dangira Undžienė.

Posėdyje svarstomais klausimais nuomonę pateikė raštu: Albina Kiudulienė, Inga Derkintienė, Dangira Undžienė, Rūta Narmontienė, Kęstutis Mažonas, Andrius Ramonas, Mindaugas Jarošaitis.

DARBOTVARKĖ. Dėl meistriškumo kursų, rengiamų ŠVLVVG teritorijoje 2019 m. liepos 9-10 d., įgyvendinant tarptautinį projektą „Turizmo vystymas, nuo tradicijų prie modernaus verslo“, dalyvių sąrašo patvirtinimo. 

SVARSTYTA. Dalyvių, vykstančių į tarptautinio projekto „Turizmo vystymas, nuo tradicijų prie modernaus verslo“ meistriškumo kursus, rengiamus Šiaurės vakarų Lietuvos vietos veiklos grupės, sąrašo tvirtinimo. 

Kvietimas registruotis ir dalyvauti rengiamuose tarptautinio projekto „Turizmo vystymas, nuo tradicijų prie modernaus verslo“ meistriškumo kursuose buvo skelbiamas Šiaurės vakarų Lietuvos vietos veiklos grupės tinklapyje www.svlvvg.lt. Buvo gauti prašymai iš Irenos Strakšienės, Jadvygos Jagminienės, Vilmos Sendrauskienės, Vidos Abrasonienės. Kursų dalyvės pageidauja įgyti naujų žinių, pagilinti turimas žinias, pradėti bendruomeninį verslą ir rinkti žoleles kulinarijai.

Balsuota: už – 7.

NUTARTA. Patvirtinti Jadvygos Jagminienės ir Vilmos Sendrauskienės, Lūšės bendruomenės narių, Vidos Abrasonienės, Račališkių bendruomenės pirmininkės, Irenos Straškienės, Sedos benruomenės narės kandidatūras dalyvauti Šiaurės vakarų Lietuvos vietos veiklos grupės rengiamuose meistriškumo kursuose. 

Posėdžio pirmininkė                                                                                        Albina Kiudulienė

Posėdžio sekretorė                                                                                            Dangira Undžienė
