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Posėdžio data – 2019 m. rugsėjo 12 d., 12 val.
Posėdžio vieta – e-posėdis.
Posėdžio pirmininkė – Albina Kiudulienė.
Posėdžio sekretorė – Dangira Undžienė.

Posėdyje svarstomais klausimais nuomonę pateikė raštu: Paulius Auryla, Anita Avdaljan, Albina Kiudulienė, Inga Derkintienė, Dangira Undžienė, Rūta Narmontienė, Mantas Badaukis, Kęstutis Mažonas.

DARBOTVARKĖ. Dėl meistriškumo kursų, rengiamų Liepojos vietos veiklos grupės teritorijoje 2019 m. rugsėjo 18–19 d., įgyvendinant tarptautinį projektą „Turizmo vystymas, nuo tradicijų prie modernaus verslo“, dalyvių sąrašo ir lydinčio asmens kandidatūros patvirtinimo. 

SVARSTYTA. Meistriškumo kursų, rengiamų Liepojos vietos veiklos grupės teritorijoje 2019 m. rugsėjo 18–19 d., įgyvendinant tarptautinį projektą „Turizmo vystymas, nuo tradicijų prie modernaus verslo“, dalyvių sąrašo ir lydinčio asmens kandidatūros patvirtinimas. 

Kvietimas registruotis ir dalyvauti rengiamuose tarptautinio projekto „Turizmo vystymas, nuo tradicijų prie modernaus verslo“ meistriškumo kursuose buvo skelbiamas Šiaurės vakarų Lietuvos vietos veiklos grupės interneto svetainėje www.svlvvg.lt. Gauti Deivido Makavičiaus, Aloyzo Jarošaičio, Antano Naujoko prašymai. Kursų dalyviai pageidauja įgyti naujų žinių, pagilinti turimas žinias, praplėsti teikiamas paslaugas Renavo ir Pavirvytės dvarų sodybose, užmegzti kontaktus.

Balsuota: už – 8.

NUTARTA:
1. Patvirtinti Antano Naujoko, Aloyzo Jarošaičio, Deivido Makavičiaus kandidatūras dalyvauti Liepojos vietos veiklos grupės rengiamuose meistriškumo kursuose. 
2.  Šiaurės vakarų Lietuvos VVG administratorę Daivą Baranauskienę komandiruoti į Liepojos VVG rengiamus meistriškumo kursus 2019 m. rugsėjo 18-19 d. 


Posėdžio pirmininkė                                                                                        Albina Kiudulienė


Posėdžio sekretorė                                                                                            Dangira Undžienė
