ŠIAURĖS VAKARŲ LIETUVOS VIETOS VEIKLOS GRUPĖS
VALDYBOS E-POSĖDŽIO PROTOKOLAS
2022-07-20 Nr. 5
Mažeikiai

Posėdžio data – 2022 m. liepos 20 d., 15 val.
Posėdžio vieta – nuotolinis „MS Teams“ susitikimas. 
Posėdžio pirmininkas – Mantas Badaukis.
Posėdžio sekretorė – Dangira Undžienė.

Posėdyje dalyvavo: Paulius Auryla, Kęstutis Mažonas, Anita Avdaljan, Mantas Badaukis, Dovydas Baublys, Dangira Undžienė, Erika Šiaulytė, Kęstutis Ukanis, Justina Ungeitė.  

DARBOTVARKĖ:
	1. Dėl Kvietimo Nr. 43 vietos projekto „UAB „Varytis“ verslo plėtra investuojant į žemės kasimo darbų veiklą“ Nr. MAŽE-EURI-6A-D-43-1-2022 perkėlimo iš rezervinio vietos projektų sąrašo ir tolimesnio tinkamumo vertinimo.
        Pranešėja L. Rubežienė
	2.   Kiti klausimai.


SVARSTYTA. Kvietimo Nr. 43 vietos projekto „UAB „Varytis“ verslo plėtra investuojant į žemės kasimo darbų veiklą“ Nr. MAŽE-EURI-6A-D-43-1-2022 perkėlimas iš rezervinio vietos projektų sąrašo ir tolimesnis tinkamumo vertinimas.

Mantas Badaukis pristatė posėdžio darbotvarkę, pasiteiravo, ar nėra kitų pasiūlymų. Visi posėdyje dalyvaujantys valdybos nariai darbotvarkei pritarė. 
Pranešėja L. Rubežienė informavo valdybos narius, kad yra gautas UAB „West Steel“ prašymas nutraukti projekto „UAB West Steel verslo plėtra“ tinkamumo vertinimą. Į rezervinį vietos projektų sąrašą buvo įrašytas vietos projektas „UAB „Varytis“ verslo plėtra investuojant į žemės kasimo darbus“. Atliekant naudos ir kokybės vertinimą, šis vietos projektas surinko 85 balus. L. Rubežienė paprašė valdybos narių pritarti, kad šis projektas būtų perkeltas iš rezervinio vietos projektų sąrašo ir tęsiamas tinkamumo vertinimas apie tai informuojant pareiškėją.
Balsavo: už – 9; prieš – 0.

NUTARTA:
1. Pritarti vietos projekto „UAB „Varytis“ verslo plėtra investuojant į žemės kasimo darbus“ perkėlimui iš rezervinio vietos projektų sąrašo ir tęsti tinkamumo skirti paramą vertinimą.
2. Informuoti pareiškėją UAB „Varytis“ apie priimtą sprendimą dėl tolimesnio projekto vertinimo. 

2. SVARSTYTA. Kiti klausimai. 
L. Rubežienė informavo valdybos narius, kad yra patvirtintos Sumanių kaimų projektų įgyvendinimo gairės. Administracija dirba šiuo klausimu. Vakar vyko nuotolinis susitikimas su Viekšnių seniūnijos darbo grupe. 
Nutarimo šiuo klausimu priimta nebuvo. 

Posėdžio pirmininkas                                                                                   Mantas Badaukis

Posėdžio sekretorė                                                                                        Dangira Undžienė

